

给我一杯忘情水

心结：

看了你的故事,我很震惊,震惊于你的无知,震惊于她的冷静。

你们俩这都什么心态啊?

一个出了轨觉得无所谓,一个出了轨觉得心理平衡。怎么现在的小夫妻对于出轨这件事天大的事这么随便啊,就像一个人骗了另一个人,然后另一个人非得以牙还牙,以眼还眼要骗过来一样。

这都什么逻辑!

用一个新词,我真的被你们“雷”到了。

先说说你,对于你店里的那位女店员,不知你是真的喜欢她,还是只是想逢场作戏。不管你到底是怎么想的,这样事首先你做得就不地道。

如果你喜欢她,没问题,没有谁规定一个男人只准喜欢一个女人,也没有任何一个男人敢说他这一辈子只喜欢过一个女人,这正常。可不正常的是你已经成家了啊,干嘛还要去招惹人家,你这不是害人嘛!

就算是两厢情愿的事,在你们偷情的时候你想过你的老婆么?你想过你身上的责任么?你想过这件事情的后果么?

当然没有,有了,就不会有以后发生的事情了。

纸是包不住火的,事情败露了。你以为的雷霆之怒并没有发生,你以为的哭闹打斗并没有上演,你心中窃喜,事情并没有你想像中那么坏,这个傻女人,还是离不开我,也许过一段时间就会好了。

你错就错在犯了错,想的不是赶紧尽力去弥补你对她造成的伤害,而是坐着等,想等你老婆气消了,然后再去把她接回家。

结果事与愿违,人家给你上演了一出浓情戏码,让你看看,人家也不是没人要,外面排队的男人一大把。今天你对不起我,好,明天姐也还你一个。

这下你傻眼了吧,你没戏唱了吧,觉得这戏有点过了吧!

你不甘心,你说这个女人是你的,谁都别想把她抢走。现在你想着她是你的女人了,现在你觉得心有不甘了,早知今日,何必当初!

当初你和别的女人卿卿我我的时候,你想过你是她的男人了么?你想过你这样做,伤她有多深么?

有首歌里唱:爱有多销魂,就有多伤人。

她能这样报复你,可见你伤她之深。

你给她的伤害不是你所能想像得到的。

是你让她的感情世界彻底崩塌,是你让她对你们的婚姻彻底失望,是你让她对自己失去了认知,是你让她混淆了心里早已认定的爱情观。

就从知道你出轨以后她的表现来看,这是一个冷静得吓人的姑娘,心里太能容事了。但恰恰就是这样的人,这样冷静的人,遇事越容易走极端。如果她不找地方排遣,估计还会发生更为可怕的事情。

现在她觉得心理平衡了,觉得你们俩扯平了。可是这个傻姑娘,却忘了一件事,女人和男人,在爱的天平上,永远都不可能一样,也永远不可能平衡。

一个男人,出轨了,领着一个女人,对家

里的那个女人说:我现在喜欢的是她,你看着办吧,两条路,要么留下,要么滚蛋。家里的女人看了他们一眼,没说话,抹了把眼泪,进屋去了。

然后在这间屋里,挤下了一个男人,两个女人,一堆娃。

虽然这故事看似荒诞,但生活中确实真实地存在着。它从一个侧面说明了男人出轨的底气,女人自尊的缺失。

瞧瞧吧,这就是男人和女人。男人出轨了,可以出得理直气壮,可以出得随心所欲。男人嘛,谁还没点情史艳遇啥的,那显得咱多没魅力啊,不过是逢场作戏罢了,何必当真呢!可是女人呢,好像就只有选择原谅,打落牙齿和血吞的结果。

男人出轨给女人造成的伤害,真的不吝于天崩地裂。这些伤害所带来的负面效应也因为女人反应的不同而不同。于是就有人奋起反击,就像你的老婆,她的反应就很激烈,你出轨,她也出轨,她以为她出轨就能报复你了,岂不知,她伤害的不只是你,还有她自己。

在现实生活中,男人出轨易,女人出轨难。因为男人出轨的代价低,女人出轨的代价高。

一般男人出轨,通常会心存侥幸,想着不过是逢场作戏,我又没想过离婚,我还是那样对你好,对这个家庭负责,这有什么啊!他们会想着女人一定会原谅自己,因为生活中这样的戏码太多了,男人可以一而再,再而三地出轨,而女人要做的好像除了逆来顺受,选择原谅,就是等在原地,等着男人玩累了,收心回家。

一般女人出轨,那一定是去意已决。女人不轻易出轨,一出轨就不会想着再回来,因为她知道,这一步踏出去,她失去的将是身后的整个世界。所以,不经过深思熟虑,女人一般是不会轻易踏出这一步的。

她为什么会变成这样,因为你。

她为什么会出轨,因为你。

给我一杯忘情水,换我一夜不流泪。

给我一杯忘情水,换我一世不伤悲。

如果世上真有忘情水,那该是一个多么和谐的世界。

如果世上真有忘情水,那该是一个多么无趣的世界。

人因为有七情六欲,而成为万物之灵。因为有七情六欲,才会把一个爱字演绎得荡气回肠,百转千回,剪不断,理还乱。

对于你们的事情,正如你所说,一切都变了。

一步错,步步错,感情掺不得任何水分。

与其守着这份掺了水、变了味的感情,不如放手吧,别到了彼此反目,无法面对的时候再来讲分手,彼此伤到体无完肤的时候再来道离别,那时恐伤痕已深,爱意全无,就连最后的一丝温情,也消失殆尽,只留仇恨。

不如就趁现在,在彼此还有一点后悔,还有一丝愧疚的时候,放了彼此吧,互道一声:珍重。

就这样吧。

柳韵

爱情图趣



朱德庸/漫画

你配得上什么样的爱

小姑子相亲已有一年,无所斩获。婆婆忍不住催她:“相了这么久的亲,见过的男人也有几十个了,就没一个入你的眼?”

小姑子手一摊,无奈地说:“我也想早点遇见那个真命天子啊。可是你看我相的都是什么人,A人好,对我也好,可他只是个朝九晚五的小职员,将来结婚还要和他妈妈一起住,婆媳共住一个屋檐下,鸡飞狗跳的日子还过不过了?B倒是不缺房子,可是他那种小气到吃冰棍都要和我AA的人,这种男人就是有座金山也不能嫁啊。C有钱,出手也阔绰,可那钱都是他爹妈赚的。D各方面条件都不错,可他有个5岁的女儿由前妻带着,这以后结了婚,前尘旧事纠缠不清,我可受不了……”

我忍不住问她:“你是想找这样一个男人吗?外表潇洒俊朗,内心温柔宽厚,谈吐幽默风趣,举止风雅得体,身家清白,气度不凡,车房兼备,事业有成……”她两眼放光点头如捣蒜:“是啊是啊……”我笑了:“看来地球人不适合你啊!”笑完,我忍不住问她:“就算真有一个这样的珍稀男人让你遇上,那你有没有能与他相匹配的资本呢?”

她低头不语,内心也没了底气。她学历不高专业不强,做事磨叽却又粗枝大叶,做顿饭能把厨房弄成一个杂货铺,除了容貌还不算太差,真看不出她有别的优势。可是,这世界上,样貌比她出众的姑娘,比比皆是啊。

亲爱的姑娘们,别总抱怨自己遇不上优秀的男人。人生通常情况是:你是什么样的人,就会遇到什么样的人。你没有出类拔萃,能遇到行业精英吗?你存着要钓金龟婿的心,还要责怪他太现实吗?你好吃懒做,还要挑剔他不思进取吗?你都没有做好接纳他家人的准备,能怪对方不能爱屋及乌吗?你动辄就伸手向爹妈要钱,还埋怨他只会啃老吗?你都没有不计前嫌不留后路去爱一个人的勇气,还要嫌他患得患失顾虑重重备胎无数吗?

上天不会让任何人坐享其成不劳而获。天上掉下个金龟婿的事情,想想也就罢了。能否遇到一个称心如意的爱人,还要取决于你自己。你是什么样的人,就会有什么样的爱情。所以,努力做最好的自己,你才会遇上最好的爱情。

(大洋)



回音壁

读者倾诉

柳老师:

您好。

有些事情真的是无法说出口,作为男人,又不能像女人一样找人哭诉,所以我想着能和你说一说,也许你能帮我分析一下,给予我指导。

我和我老婆是自由恋爱,感情一直不错。我自己开了一家店,生意也不错,家里房子车子都有,我们也算是小康之家吧。平常我忙生意,她上班,日子一直就这样忙碌着。

说出来不怕你笑话,我当时店里雇了一个员工,她平常对我很好,我能看出来她喜欢我,有时候中午店里忙的时候,我顾不上吃饭,她会出去把饭给我买好,或者是回家做好了给我带过来。

我基本上是一整天都在店里忙生意,我老婆有时候来,有时候不来,所以一般情况下我们都是在店里吃,她在单位有饭,就在那儿吃了。我们基本上也就是晚上见面,聊得也很少。

可是我和店里员工却不一样了,我们天天见面,她还这么关心我,而且她做生意也是一把好手,帮了我不少忙,店里也因为她增加了很多回头客。时间长了,我们的感情就有些不一样了,最后发生了不该发生的事情。

这件事后来被我老婆知道了,她一没哭,二没闹,只是冷冷地看着我,那样子挺吓人的。然后她一声不吭地就从家里搬出去了,从此电话不接,也不见我。我有些害怕,怕她跟我提出离婚,就想让她自己出去冷静冷静也好。

就这样过了一段时间,她倒很平静,也没有跟我提离婚的事。我认为她也许原谅我了,就去她单位找她,想和她谈一谈,顺便把她接回家。

可是没想到,我车刚到她单位,就看到她出来了,坐进了另外一辆车,那辆车里还坐着一个男人。我一路跟着他们来到了一家高档饭店,他们下车以后,我老婆亲热地挽着那个男人就进去了。

我当时真想冲上去,揍那男的一顿,可是我丢不起那人,恐怕人家说我没档次。晚上我给她打电话,约她出来,想跟她谈谈中午的事。我压住火问她那个男人是谁,没想到她一点惊慌的反应都没有,只是说,你都看见了,一个朋友。我问她,你们俩到底是什么关系?她竟然说,你以为是什么关系就是什么关系。而且最后她说,现在好了,我们俩扯平了,你想怎么样,随你。

我真的受不了,她怎么变成了这样?!我承认是我对不起她在先,可是她也不能这样报复我啊?这日子还能过下去么?还有过的必要么?

可是我心里就是不舒服啊,要是离了婚,便宜外面那小子,我不甘心。她是我的女人,而且我们俩的感情一直都还不错,我其实真的不想离。

而且这段时间我还挺想她的,想和她和好。我把她接回了家,想着能够重新开始。虽然现在我也早早地回家,但我感觉和她之间的关系已经变了,再也找不到原来那种感觉了。

我不知道该怎么办,不知道这种日子还有没有必要过下去。

柳老师,你说,这样的情况,我该怎么办?

心结